
Ч. 84. Львів, Недїля, дня 15 (28.) цьвітня 1901 Річний V.

і І
Передплата

на >РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор ) 
на чверть року 2'б08р.(5 кор.) 
на місяць 85 кр. (1 в. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублїв

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми о ти і душу ми вирвеш: а н р  новьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О ГОД. 6-ІЙ ПОПОЛ/ДРИ.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

міри плату робітника навіть при корисних 
обставинах торговлї і фабрик, зростаюча 
нужда широких верств, були несхитними 
доґмами социяльно-демократичних 'апосто
лів. Кождий сумнів уважано єресию і ка
рано виключенєм з партиї. Всяка предлога 
до социяльної реформи, хочбн посеред 
товариского руху, викликувала недовірє і 
зависть проводирів. Пропаганда революциї 
і держави будуччини здавали ся одинокою 
задачею социяльної демократії. Але нїме
цка социнльна демокрация ще менше як 
француска мала засобів, оружя і людий, 
щоби починати боротьбу проти державного 
ладу, а переважна значно більшість това
ришів не жила зовсім революцийними тра- 
дициями, анї не мала найменшого до них 
потягу. Подібно як анГлїйскі социялїсти 
задля своєї флєґми так і нїмецка социнль
на демокрация не вдає ся в галабурди і 
ворохобні, до яких так часто доходить се
ред робітників романьских країв. Пристра
сті! сторонництва розгризали ся у вступних 
статях часописий социяльно-демократичних 
і в бесідах їх проводирів в райхстаґу і на 
вічах та зборах; але хоч як шкідно .се 
впливало на широкі верстви народні, скіль- 
ко ненависти і зависти се засіяло, хоч які 
баламутства викликувало се у деяких — 
всеж таки не могло здержати розвитку і 
зміни социяльного законодавства, анї роз
жарити революциї. При тім навіть несьві- 
домо і незамітно, як-раз задля своєї без- 
граничности і пересади, социяльна демо
крация мала в собі апійіоіин).

Дійшовши до сьвідомости, що полі
тичну силу можна осягнути лише політич
ною боротьбою, добивала ся социяльна де 
мокрация здавна посольских мандатів. Не 
думала навіть про се, що безкарно годі 
сидіти в парламенті трийцять літ і брати 
участь у всіх нарадах і роботах, навіть 
колиб лише голосувало ся самим — >нї!«. 
Тепер жалує ся часть сторонництва, що

Переміни в м іш а й  демокраиї.
(+) Социнльна демократія не любить, 

щоби розправляти про розвиток і переміни, і 
які відбували ся і відбувають ся в її ста
новищу і програмі Однак мимохіть всюди 
она приневолена, як-раз задля зросту своїх 
прихильників, числити ся з обставинами і 
нагинати свою єдиноспасительну доґму то 
сюди, то туди.

Нїмецка социнльна демокрация має 
яко організоване сторонництво ледви сорок 
літ житя. Коли она вказує на два мілїони 
виборців, що голосували на її кандидатів 
в 1898. році, то не може забувати, що сих 
кандидатів не вибирано з окликом велико
го перевороту. Розумінє і змаганє Лясаля 
йшло до революциї, хоч як фантастично 
він розмальовував собі засоби і дороги до 
осягненя сеї мети. Він не допускав якої 
небудь думки про компроміс, або навіть 
про терпимість для єствуючої’о суспільного 
ладу так само як Маркс. До початку 90-их 
років переворот і революцийна диктатура 
пролєтарияту була не лише окликом, але 
й переконанєм социяльних демократів. Ста
рий Лїбкнехт сподївав ся сего дожити, а 
чимало було таких социял-демократів, що 
займали ся віщованєм, коли то прийде сей 
великий день. Хоч неперечно вже й тоді 
між »сьвідомими< товаришами було богато 
зневірів, що не вірили в державу будуччи- 
ни і не добачали в диктатурі пролєтарияту 
всемогучого ліку на социяльні нерівності! 
і кривди, то всеж таки вистерігали ся ви
словлювати явно свої думки. Треба було 
піддержувати сподїваня товаришів на пе
реворот і безпосередні потім переміни всіх 
відносин. Слово про дуднїючі кроки робіт
ничих баталїонів додавало охоти до участи 
в виборах. Зелїзний закон про плату, який 
нібито намагає ся обнижити до конечної

все ще стоїть на становищі перевороту і 
социялїстичної держави будуччини, на шкі- 
дний вплив парляментаризму на заступни
ків социяльної демократії. Бо не лише 
парламентарні звичаї і услівя житя відби
вають ся на них, але й глибше зрозумінє 
річий, вартість спільної роботи для добра 
загалу, конечности держави, в котрої удер
жанні і скріпленні слабші мають найбільше 
участи, — все те проявляє ся в розправах 
і промощує собі дорогу скрізь всякі пере
суди. Длягого лише питанєм часу є пере
міна одної части социяльної демократії в 
Німеччині і Франциї в радикальне сторон
ництво реформи. Перше не сьміли соци- 
яльно-демократичні посли призволити анї 
феника, перше не сьмів ніякий виборець 
брати участи в клясових виборах, фльота, 
кольонїї, заморскі торговельні зносини ви
кликували в сторонництві лише глузованє. 
Якжеж усе те змінило ся протягом немно- 
гих літ! З боротьби аграрників проти тор
говельних договорів зрозуміла социяльна 
демокрация спільність інтересів міщаньства 
з робітниками і навчила ся їх боронити. 
Спершу висвистували заиовіджену Вільгель- 
мом І. реформу німецкого социяльного за
конодавства, тепер намагає ся социяльна 
демокрация се законодавство доповнити і 
дальше розвинути і називає ворогами ро
бітників сих, що бажають сю роботу спи
нити. Проводирі її не хотять давно вже 
чути про насильну революцию, лише ви
жидають сповненя социял-демократичної 
програми постепенним розвитком справ, а 
виборча урна має заступити барикади. Они 

І так само мало що вже уміють оповісти 
і про социялїстичну державу будуччини, як 
. нньші люди, а бажаючи щораз більше 
і осягнути виливу і значіня в райхстаґу, що 
однак не може стати ся без дійсного осла- 
бленя їх програми, осягає в кругах това
ришів заводовий рух, що змагає до по
прави робітничих условій і відносин, усні-

7
Лев Лопатиньский.

Перед і за кулісами.
(Оповідане).

IV.
Др. Юрчпн звик був дивити ся на людскі 

чувства і пристрасті! як на вислїд фізіольоґіч- 
них потреб орґанїзма, єго задоволена або не
достача задоволеня. Вправдї не понимав тої за
гальної основи всіх чувств так грубо і примі
тивно, як оно бував у деяких мало інтелїґен 
тних осіб. Овніім старав ся в перших роках сво
їх уиїверситетских студий перейти цілу скалю 
всіх тонкостий відчуваня нервової гіперцивілїза- 
циї заходу. Велике сьвітове місто давало до то
го богато нагоди і майже заманювало пізнати 
ті ріжні струї, які громадять ся в єго осередку. 
Юрчин запізнав ся з новітною літературою, 
оглядав твори штуки, студіовав фільософів 
і дійшов до зрозуміня тонких і завилих питань 
недовірчивого і нічим невдоволеного духа часу. 
Але коли від тої секциї людскої мисли прийшов 

**.о секциї людского тіла, коли мусів покинути

фільософію і психольоґію а забрати ся до ме
дицини, став поневоли материялїстом і знечу- 
лив ся на ефемеричні вражіня скомилікованої 
душі. Тому він, сидячи тепер на кріслї перед 
отвореною сценою, старав ся на дурно здати 
собі справу з того, що бачив перед кількома 
хвилями за кулісами. Він просто не міг зрозу
міти тої неумотивованої пристрасти, тої пере
садної амбіциї для марного, переминаючого 
успіху на сцені, того наставаня на такі незна
чні дрібниці, що дотинать сцени.

Тим більше здивував ся, коли вийшли на 
сцену обоє старі: лисий тато і єго ледаща жін
ка. Тато вибирав ся в дорогу, а жінка, хотячи 
затерти сліди свого лихого поведеня, нращала 
ся з ним так чуло, що і лисин розмяк як віск 
та став витирати сльози полою. Та чула сцена 
викликала зразу сьміх в авдиториї, але коли 
видцї побачили щире, глубоке чувство в лици 
лисого батька і аж до злуди уданий жаль ле- 
дащої жінки, зміркували нараз вагу хвилї, що 
віщувала нещасливий конець цілої події.

— Як они можуть удавати таку ревність — 
питав ся Юрчин сам себе, — коли перед хви
лею так посварили ся. І то не на сцені, але 
в житю, не удаючи, але направду!

— Направду? — усьміхнув ся сам до се
бе — а що у них більшою правдою: житє, чи

сцена? Бути може, що они відносять ся до 
сцени з більшою серіозностию, як до житя. 
Таж житє також нїчо' більше як гра, як забав
ка, доки не западе занавіса — смерти.

Але він покинув ті глубокі рефлексні, 
і звернув ся до Голубовича з новерховною за
міткою:

— По них не пізнати, що перед хвилею 
сварили ся.

— Но-но, сказав адвокат, они докінчать 
своє зараз, коли зійдуть зі сцени. Се подружє 
вже знане з того, що заєдно сварять ся.

— Може тілько грають комедию і поза 
сценою?

— Хто їх там знає, артистичний нарід має 
свої осібні норови.

Юрчин не відвертав вже більше своєї ува
ги від сцени. Події наступали скоро і зближали 
ся з природною неминучостию до нещасливого 
кінця. Ледача мати не слухала наказів лисого 
батька по єго від’їзді, щоби стеречи доньку від 
парубка, в котрім она задурила ся сліпою лю- 
бовю, але ще сама зближала їх обоє. Дівчина 
переживала короткі хвилі любого коханя. Ніж
ність Комарівної, єї мила вдача, те цілковите 
піддане ся волі мущини, як она здає ся на єго 
ласку і неласку, віддані були дуже симпатично. 
Видко було, що в тім відношеню парубка до



XII коштом політичного руху. Пять літ не
звичайного економічного поступу усунули 
доґми про зелїзний закон о платі і нужду 
мас: житєве становище нїмецких робітни
ків, материяльне й інтелектуальне двигає 
ся щораз більше, ростуть дрібні маєтки, 
далеко в більшій мірі як великі, а також 
фальшивими показали ся віщованя, що му
сить збільшати ся пропасть між убогими і 
богатими, осьвіченими й неосьвіченими. По
між скрайними суперечностями витворює 
ся навпаки щораз більше число таких, що 
зближають ся до себе в маєтку, розуміню, 
знаню і змаганях. Зачудоване, яке викли
кує техніка, признане, яке находить робо
та, причиняє ся чимало до зближена всіх 
верств народних і надає рішучо морально
го впливу. Голова і рука працюють згідно 
над тим, а з цїнованєм ручної роботи, з 
сьвідомостю, що всяка робота має однако
вий інтерес в розвитку і розповсюдженні 
культури і гуманности, дає основу до со
цияльної реформи, установляє засаду ви- 
рівнуючої справедливости. Социяльно-демо- 
кратична доктрина про непримиримість кля-

бір через довший протяг часу. Але т і  му, що ці
ле населене інтересованих країв домагає ся по- 
будованя каналів і є готове до великих жертв, 

сових інтересів, капіталу і праці, не може правительство уважає своїм об івязком не зволї-
супроти дійсних подій на довго удержати 
ся, а то тим менше, чим яскравійте і без- 
згляднїйше виступає на яву терористична 
социяльно-демократична господарка в пра
ктиці. В социяльно-демократичних підпри
ємствах виступають найбільші суперечно
сті! і спори між підприємцями і робітника
ми. Керманичі тих підприємств намагають 
ся обнизити плату робітників і обмежити 
їх  свобідний рух і свобідне висловлюванє 
думок

Події в Липску, боротьба тамошнихіциї і .причинити ся до єі розвою. Правительство 
СОЦИЯЛЇСТИЧІІИХ проводирів проти друкар-| стоїть на становиску, що для рільничого проми- 
ского союза і касових лікарів, доказують, слу і торгбвлї мусять найти ся дешеві дороги 
чого людскість мала би сподївати ся в со-1 за границю, бо в сей спосіб розширить ся обсяг 
циялїстичній-державі будуччини. Деспотизм нашого вивозу.
неосьвіченоі і жадібної влади бюрокрациї) Свої виводи, які ми тут подали в короткім 
зовсім не є ириманливий. Такі досьвіди змісті, закінчив президент міністр е словами: 
робітничих і иньших верств народних, для
котрих радикалізм і социяльна демокрация 
є приманливі, мусить підкопати довірє в 
социялїстичну державу будуччини. У Фран- 
циї заострюють ся суперечносте між дій
сними робітниками, що при всяких змовах 
і галабурдах наставляють свою • спину, а 
»ренеґатами роботи*, т. є. висланими з син
дикатів і оплаченими апостолами змови 
щораз більше. У нас фразесовичі социяль
ної демокрациї і радикалізму довго ще 
будуть голосити переворот суспільного і 
державного ладу яко свою властиву ціль 
житя, але они не спинять реформи соци- 
яльного законодавства і розвитку рефор-

дівчини рішить тілько єго добросовісність, єго) Як ми вже вчера донесли, на початку вче- 
привязанє до тої істоти, що віддала ся єму цїл- рашного заеїданя прийшло до розправи над па
ком. Але ні, тут рішила суперниця Комарівної, глим внесенєм пос. Кльофача в справі лихого 
ся дівчина, котру представляла Касенківна. Люб-' обходженя ся з жовнірами. ІІос. К л ь о ф а ч  
чик не устояв ся, покинув >плаксиву Присю, в своїй промові наводить численні знущаня ся 
для чепурної Химки«. Касенківна взяла єго сво-і офіцирів і підофіцирів над вояками, ілюструє 
єю сьмілою бесідою, відтягнула єго своїми при-' національні відносини у війоку, з якими труд- 
тиками і прикувала до себе зальотностию, що ностями борикають ся непї.мецкі рекрути, за- 
ще підносила єі красу. ким навчать ся нїмецкої командирки та заявляє,

Аж тепер почала гра на сцені займати | щ0 відповідь міністра краевої оборони в справі
чувства Юрчина. Сам не знаючи про те, вія при
лучив ся до граючих: любив і ненавидів разом 
з ними. Єго брала злість на безхарактерного 
любовника та на перебіглу а злобну Косачівну, 
жалував лисого тата, що в далекій дорозі не 
може устеречи своєї одинокої дитини перед не- 
щастєм, а найбільше жаль єму було Комарів
ної, що виглядала, як підкошений цьвіт. Єї ли
ця зблідли, оч и запались і створили ся широко, 
мов би питались: що мені тепер в сьвітї роби
ти? Жаль і розпуку віддавала молода акторка 
з  таким правдивим чутєм, що Юрчин протирав 
очи, не довіряючи, чи се та сама дівчина, така 
звичайна і тиха, яку єі бачив за кулісами. В 
послїдній сцені она кидає ся у воду, хоче там 
забути свою кривду. Єї рятують, а лисин бать
ко, що як-раз вернув з дороги, приводить єі до 
житя і прощає тяжку провину.

(Дальше буде).

мацийних думок до тої мети -і до таких 
форм, які не виродили ся в головах осно- 
вателїв социяльної демократії.

Водні дороги.
Нравительствеяне предложенє про сплавні 

канали мі ніс гер-президент др. Кербер попередив 
в палаті довшою промовою, в якій відбила ся 
ціла сьвідомісгь прааительства, що приступає до 
далекосяглого, дуже коштовного, але і дуже ко
рисного в будучности діла.

До тепер Австрпя мала лише один дуже 
короткий, водний канал. Тепер мають перевести 
ся великі канали через цілі краї і довершити 
ся регуляцій рік н і великих ирісторах. Кошти 
будови будуть правдоподібно богато більші, чим 
загально припускають. Винесуть коло 759 мілїо- 
нів корон.

Також в доходах зі сплівних рік треба м,я не служить культ у раль ним цілям. Она бо- 
приготовати ся правдоподібно на немалий недо- ронить лише капіталістичних інтересів. Ьесідник 

вказує на промову цісаря Вільгельма, який взи
вав своїх жовнірів против внутрішп >го ворога. 
Сіциялїсти не є пірогами армії, але уважають 
єі цавданєм охорону перед заграваннями воро
гами. Вкінци бесідник обговорював часті самокати довше з сею справою.

0 скілько ходить о Галичину, то в першім
ряді належить взяти під увагу подешевленє та-
рифи, що віддїлає корисно на рільничі інтереси,Іварскі кари, так довго мінїстер не може г.іво-
особливо щ і-до збіжа, фабрикациї цукру та 
текстильпого пр і.мисду, яким треба прийти в по
міч створенєм дешевого вивозу, як і привозу 
камінного угля та сирих материялів.

Ціла сіть відних доріг в полудневих про- 
вінциях монархії мусить таю ж стати переведе
ною, щоби могла віддати дійсні усЛуги продук-

Від самого початку ми придержували ся 
надії і ще завеїгди придержуємо ся єі, що під- 
несенєм на великі розміри рільництва на енер
гійне підпиране культурних і. материяльних інте
ресів всіх народів, замешкуючих {монархію, при
чинило ся найліпше до утреваїеня внутрішного 
супокою.

Є деякі познаки, які стверджують, що на
селене симпатично витає сего рода тенденциї. 
Сотки мілїоній, вложені в зелїзні дор іги і кана
ли принесуть обильні відсотки, коли стануть 
завязком до утреваленя внутрішного мира.

З державної ради.

самоубійства Жіляка була недостаточною.
Пос. Г е р о л ь д  в довшій бесіді виступив

против побоїв і иеретяженя жовнірів і також 
признав відповідь міністра недостаточною; вкін-ібою накидав ся, що і другі европейскі держави
ци заявив ся за внесенєм Кльофача.

Ухвалено замкнути дискуеию і вибрано Ге
неральних бесідників: Д а ш и н ь с к о г о  і Го- 
л н о с к о г о .  Тимчасом пос. Ф р е с л ь  вносить, 
щоби перервати заеїданє, доки в палаті не по- 
явить ся мінїстер краевої оборони Вельзерс- 
гаймб. Внесене ухвалено голосами Славян, Іта
лійців, социялїстів і Шенерериянцїв; наступи
ла нерерва, яка тревала звнш годину.

По перерві заняв перший слово мінїстер 
краевої оборони і не хотячи вдавати ся в поле
міку з передбесїдниками, зазначив лишень, що 
всякий случай надужитя у війску дістає ся до 
публичної відомости, а часто у формі, не відпо
відаючій правді. Відтак бесідник вказав на ви
соку ціль армії та висказав надію, що палата 
в переконанні про добру волю і старане війско-

вого заряду вискаже цілковите довірє до армії, 
а она за те віддячить ся.

Пос. В. Д їд у ш и ц к н й  вияснює, іцо По
ляки голосували тому за перервою, що мінїстер 
сам найлучше згоден боронити армію, тепер 
жадає замкнена дискуеиї, яку мінїстер отворив 
наново своєю промовою. Сечу спротивив ся 
пос. К р а м а р  ж. Віцепрезидент П р а д е  прихи
ляє ся до внесеня Дідушицкого, а пос. Ш а л ь к  
підпирає виводи Крамаржа. Вкінци уділено го
лосу пос. Горжіци, який висказав своє поважа
не для армії, але бажав в єі власнім інтересі, 
щоби надужитя, про які була бесіда, більше не 
повторяли ся.

Тепер замкнено дискуеию і промовив сопіга 
Генеральний бесідник Г о л я н с к н й .  Він відчи
тує ряд листів, писаних жівнї.іамн, на доказ, 
як лихо обхо дять ся з ними їх війскові насто
ятелі. За впесенєм говорив пос. Д а ц іи н ь с к и й ,  
доказуючи, що при теперішній орГанїзациї ар-

убійства в австрийскій армії і закінчив словами: 
як довго в нашій армії будуть істнувати вар-

рити про які :ь виспи ідеали.
При голосовапю наглість внесеня не по- 

зискала двох третин більшості! і там самим 
перепала.

По фактичнім спростованні д-ра Сустерші- 
ча до стеноґрафічного протоколу, перейшла па
лата до дневного п іря іку і в подрібні-ж диску
сій над новелею про скарбові належптости прий- 
мила §. 3 —10 в редакциї комісій п і відкіненю 
ріжних внесень меншості!.

На кінци заеїданя президент міністрів др. 
Кербер вніс предложенв про силавні канали та 
при тім виголосив довшу промову, в якій за
значив вагу сего великого і нового для Австриї 
підприємства.

Слідуюче заеїданє ві вторник.

З політичного поля.
З  АнґлГі надійшла сего тижня сензацийна 

вість, що тамошнє правительство має предложи- 
ти проект закона для наложеня мита довозово- 
го на цукор і вивозового на уголь. Ще недавно 
ніхто не повірив би був в можливість такої 
зміни в системі анґлїйскої господарки, що пра
вительство носить ся з гадкою заведеня деяких 
мит для покритя мілїоновнх коштів трансваль- 
скої війни, то припускано що найбільше можли
вість висшого оподаткована горівки.

Система свобідної торговлї так увійшла в 
кров і кости Англійців, що здавало ся, що на
ложене мита на артикул загальної і доконечної 
консумциї. як цукор, може викликати грізні ма
ніфестацій, а навіть уличні заворушеня. Але під 
вражінєм величезних страт на поли трансваль- 
скої війни та непевносте вислїду сеї війни, опо- 
зиция замовкла. Ані один голос не запротесту
вав против наложеня мита на цукор. Се є пере
воротом в економічних поглядах що-до тих 
доґм, які до тепер уважачо ненаруніимими. В Ан
глії поводи переходить від засади свобідної тор
говлї до системи охоронних мит. Тож само со-

I підуть за сим прикладом при відновленні тор
говельних трактатів, яке небавом має наступи
ти. Се може потягнути за собою величезні 
зміни на економічнім, а навіть і на політичнім 
поли.

З  Трансвалю Кітшенер доносить про цілі 
юрби полонників, яких він мав забрати, а тим
часом з листів анГлїйских вояків, оголошуваних 
в дневниках, виходить, що Англійці програли на
віть кілька отвертих битв з Бурами і поносять 
величезні шкоди від безнастанних нападів, за
сідок і рабуяків Бурів. Полонянки Кітшенера се 
бурскі жінки і діти, яких він з сїльских фарм 
казав позганяти до міст, щоби там вимирали з 
голоду. Льондоньскі дневники доносять, що Бо
та, До іярей та ияьщі знамениті ко.мачданги 
Бурів одержали повідомлене від Кітшенера, що
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ВІН' готов приняти їх з кінцем сего Т.1ЖНЯ під 
виразним застереженим, щоби не підношено 
справи самостінности бурних републик і амне- 
стиї. В Льондонї мають надію що-до ніслїдків 
сего кроку, що всї вожди, крім Девети, прий
муть візване Кітпіенера. Англійці старіють ся 
позискатн собі Бурів приреченим, щ і ненави
сний їм Губернатор Мільнер має покинути по
лудневу Африку. Однак можна сумнїватп ся, чи 
за  сї уступки Бури зречуть ся свого права до 
независимости.

Н о в и н к и.
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Аристарха 

апост.; рим.-кат. Віталїса муч. і Павла. — В по
н е д іл о к :  гр.-кат. Ірини: рим-кат. Петра. — 
В і в т о р  н и к : гр.-кат. Симеона ир.. Акадич; 
рим.-кат. Катерини.

— Тарасові обходи. Заходом питомцїв руск.- 
кат. духовної семннариї у Львові відбудуть ся 
в неділю дня 28. с. м. вечерницї з такою про
грамою: І. Вступне слово. 2. Вортняньскші: 
«Услиши Боже глас мой», хор. 3. Шевченко: 
«Сон», деклямация. 4. Шевченко-Горнпцк ш:« Ой 
не шуми луже», сол .о баритонове. 5. Слободян: 
«ІіиосІ-ІіЬеІ» рускпх пісень, орхестра. б. Колесса: 
»Ой умер старий батько», хор. 7. Ниуо Казіепе- 
<іог: «Серенада», орхестра. 8. Шезченко: «Дави
дові псальми»,деклямация. 9. Егпапі: «Сауаііпа», 
орхестра. 10. Лисенко: «Вязанка народних пі
сень», хор. — Початок точно о годині */47. ве- 
чером.

— З товариства ім. Котляревского, у Львові 
Засїданє Виділу відбуде ся ві вториик дня ЗО. 
с. м. о 7. год. вечором в льокалн тов. «Руска 
Бесіда».

— З Станизлавзза пишуть нам: Дн і 23. цьвіт- 
ня відбули ся загальні зб >ри «Банку звчзкопо- 
го», на яких по р із  перший від єго істнованя 
виорано надзираючу раду, зложену з самій; наро
довцю. Москюфіли, в їдячи, іцо їх кащ идати пе
репадуть (нар ідозцїв враз з селянами прибуло 
на збори 135, -— кацапів мало що понад ЗО осіб) 
вийшли з салі, заявляючи устами д-ра Алексе- 
вича, іц і з банку виступають. Кацапский, капі- 
тульний синедріон вибрав вже капігульні капі
тали і вложи і їх ДО польскоги, мііц аньског») б піку. 
Мимо кацапских інтриґ, ведених від дачна, іетно- 
ванє звнзкозого банку впівпїобезпечене; банко
ві сіїріви розвивають ся правильно.

— Зі Стрия. Товариство Міщаньска Бесіда в 
Стрию уряджує в неділю 28. цьвітня с. р. о го
дині 12. в полуднє спільне сьвянене в комяатах 
товариства в На «однім Домі. Удїлове 1 К.

— Др. Кос пише в 18. числі «Громадского 
Голосу» про свій 2'Л’нсЬепгиІ в часі промови 
посла Барвіньского, який «національно-демокра
тичній партнї» закидав залежність від москво
філів «Ось подивіть ся на мій москвофільскпй 
2«іізс1іепгиі! Не тямлю на разі вго дословно, але 
прецінь не припустите, щоби я такий ідіотизм 
сказав. Се мабуть Впов. Барвіньскнй, корекгу 
робячи, справив собі 2\¥І8сЬепгиГ-п«. Видно, що 
др. Кос свого признаня залежности від москво
філів соромить ся, коли випирає ся 2 і¥ІсЬсіі- 
гиГ-у. Ми ще раз констатуємо, що такий 2«ч- 
всЬептиГ вийшов з уст д-ра Коса і приймаєм) 
до відомості!, що він був «ідіотизмом». Під ізрі- 
ванє, будьте и. Барвіньскнй «справив собі 2«л- 
всЬепгиГ» є також другим, безличним «ідіотиз
мом». Нам відомо, що др. Кос робив заходи в 
стенографічнім бюрі, щоби «справити собі 2мч- 
сЬепгиі-и» та надармо. Цікавий посол з тими 
своїми «ідіотизмами». Виборці можуть собі по- 
ґратулювати!

Нововибраний управляючий совіт Ставропі- 
ґійского Інститута уконституував ся так: насто
ятелями церкви вибрані др. Лев Павенцкий і 
Дим. Глиньский; д «мів інжінєр Мійскнй і Глияь- 
ский; друкарні і лїгоґрафії радник Чачковский. 
др. Заяць і Т. Коцовскнй; бурси ради. Герасимо
вич і др. Лате іа; кіш •арпї і магазинів др. Ясе- 
ницкий і А. Ничай; каси, архіву і музея проф. 
Сивуляк; референтами юридичних справ вибра
ні: ради. Герасимович, ради. Ямипьсчий, др. Па- 
венцкий і др. Вол. Шараневич; прокуратором 
інститута др. Заяць; секретарем М. Клемерто- 
вач. Синдиком Інститута лишавсь на дальше др. 
Добря «ьскиіі. Вибрано також анкету в справі 
відновлена церкви і дзвінницї та реставрациї е- 
вентуально перебудови інститутскнх домів. В 
склад анкети входять радник Герасимович і 
Гавришкевич, інжінєр Мійскнй і адв. др. Па
венцкий.

— Міцкевич і Шевченко. Під сим заголовком 
замістили «Одесскін Новости» довшу стагю, з 
якій автор обговорює вплив Міцкевича па Шев
ченка. Після автора сліди того впливу і росий- 
ских письменників слїдні в творах Шевченка, 
писаних веред роком 184-5.

— Ректор черновецкого університету проф. др. 
Гауке має бути покликаний на вроцлавский уні
верситет.

.— Біе »уогапІеисК1еп(ІЄ‘ беиІзсЬе СиИиг попи

сувала ся на заеїдаяю парлчмеиту у вторянк, 
дня 23. л. цьвітня, такими епітетами: «РІІісЬі- 
уег§е8зеп«, »ипЬегиіеп«, «ипіайід», »^апг ипіа 
1іі"ег МепзсЬ», »^апг регДіег МепзсЬ». «регП- 
Зег, ^ ете іп ег  Кеті», »кеск ипЗ ІгесЬ», «ЬоЬе 
ЗсЬиІе ііег СгешеіпЬеіІ», «^етеіпзіег Кеті», »ог- 
(Ііпагег ЗеЬнІк», »8сЬиії«, «еЬгІозег ЗзЬпГк*, »ап 
с1итт«, «регГпіевкег \УеІ8в», «еЬгІоаег Ьіїсщег», 
»£етеіпзкег НаЗегІитр», »^апг ^ете іп ег 
пег», «ещтеіпе, ітрегкіпепке, іп(аше \УеІ8е», 
»НеисЬ1ег«, >8іе Лисі!*, «Еіп Лисі Ьак ги ки- 
8сЬеп!«, «еЬгІоаег ЗсЬпІк», «піесІегкгасЬкі^зке Сге- 
теіпЬеік», »\Уіг Ьаиеп гпгйск!» «Наик’з пиг!*, 
«Роїігеі іп Зег Кикке», «Ппзіпп», »8еЬ\уеі"еп 
5іе!«, »5іе 8Іп<1 еіп ЗсЬаІзкорГ, еіп СІегісаІег!» 
«НосЬ Ьіуиогі!,» «гбтізсЬег РекіясЬізтиз», »1Ьг 
Некгріаїїеп!», «Рег, иче ез Ьеіззк, гикііпікще 
ТЬгопГоІ^ег», «асЬмгагге Ніпкегшаппег», «ІсЬ 
геДе, зо Іап^е іск мЛІН», «ІсЬ т и зз  гегіап^еп, 
(1188 8іе (президент) аисЬ ипз ^епепііЬег е іп і -  
р е г т а з з е п  а п з к а п с і і ^  уог^ єЬєп!», »М нт- 
рікг», «РГаІГеп . «ЬіпаииіуегГеп», «СІегісаІег Некг- 
арозкеї», »ВугапЬіпег», «иптегзсЬа пке М >це- 
1еі«. Наведені цьвітки є лиш і частиною епітетів, 
які можні було почути на згаданім заеїданю.

— З і вітрім а лот. З П'ремишдя доносять, 
що майже щодень но кідьканайцягь селян при
ходить до тамошчого магістрату питати ся за 
якимсь К., агентом товариства »ІЬііо СіІЬ «Ііеа», 
який забрав від пік гроші а н? дав їм ніякого, 
посьвідченя анї асекурациіінчх поліс.

— Зяяїзтч» к іта стр о я  лу шла ся вчера рано 
кол ) сгацчї І І ) і .  п і щічку півіічяої зя.яїзяицї. 
Машиніст Герман згинув, а па іяч і і  подорожяих 
потерпіли тяжкі раиц а і ’ .лекчіі. Чиновником 
був убитій машиніст т парового поїзду, який 
виїхав скорше зі стациї. як був позинен, і на
їхав па курнєрский поїзд з Кракова. Тяжко ра
нені є надпоручник Ні. н. кр. об. Кош.яяр. кадет 
Ловицкий, якийсь Роспянии і ще один з ітодо- 
рожних. Поїздом куриврским їхало також кілька 
осіб зі Львова і пос. Мойса, але вийшли ціло 
з катастрофи.

— Судізиицтао в Галичині Д> Льв «ві приїхав 
з Відня секційній р іщ ік  др. Реш і па ко і Цз- 
ренц її з прее. д-ром Тхоржіищ им об гов ірюзав 
справу судши іцгва в Гамчиїїї. П ірішено, іц> в 
сім рщ ї буде покій ієною реорГачїзация статусу 
судових уря шнків, яку р їздо іато перед трема 
роками. Сег) ріку отвірить ся ще кількадесягь 
пов їх ц >сал к інцептових урядників вія IX до VI 
рінґп, і мачїиу.іяцайиПх ні к XI до IX ранГи. ІЦ >- 
до нізііх судів не порішено цї'ч >г), але правії 
тельство пристало на пре їло келє краєзог) Зидї- 
лу ще з 1890. р., аби огвореяо ЗО нових судів в 
Галичині', а іменно: окружчих судів: в Чоргкові, 
Ярославі, Жовкчі, Білій, Бохнї, Н. Торзі і Мєл- 
ци; та повітових судія: в Болшівцях Яблінові, 
Ягольници, Яричеві, Озерянік, Іваніяцах, Козло
ві, Краснім, Лавочнім, Лімній, Підкаміню, Помо
рянах, Струсові, Стрілисках нових, Тартакові, 
Устериках, Велдїжу і в Завалові — у східчіи 
Галичині і в Барінові, блесній, Майдані, Рудни
ках і Заклїчинї — в західній Галичині. З  них 
отворен) доси суд в Заклічинї.

Го’ОД в Росії забирає незчислені жертви. 
Всякі заходи, щ іби утаїти страшне положене, 
розбили сч о пак іикув ічя до помочи, які роз 
аава ні ся зі всіх стор н. Звіти, посилані від Гу
бернаторів і ріжних місцевих рятункових комі
тетів д і  го іонного комітету в Петербурзі, опи
сують зага іьне положене в чорних красках. 
Средства, удї ієні правительство.м і поодинокими 
товариств іми, не влстають, іцоби хоть провізо- 
рично зменшити нужду. Наведемо з поміж со
ток при.мірів один: В Кііпеневі зголосіло ся в 
тамошнім, льокальім ратунковім комітеті 840 
голодуючих родин. Тому вибрав комітет з голо
дуючих родин лише ті, щ> «найбільше голоду
ють», лишаючи прочі на Божу волю. Дуже силь
но лютує голод в херюньскій Губернії, де ГОЛО
ДОВЦІ! тиф та иньші недуги забирають денно 
тисячі жертв. З  лїкарских звітів довідуємо ся, 
що там є люди, які 15 до 20 днів не мали в у- 
сгах кусника хліба. ІІравнтельсгво наложило у 
всіх місцях амбуляториї, які однак вже пеоепов- 
нені і до змешленя нужди не богато можуть 
причинити ся. Лікарі ‘ працюють з незвичайним 
п іжертвованє.м, богато з них видає послїдчу к >- 
иійку, щоби хорих прокормити. Скоро вість ро
знесе ся, іц ) заложен) амбуляторию, зголошує 
ся ціла місцева людність, з жаданє.м щоби єї 
прийнчги. Телеграми «Скора поміч конечна, бо 
нужда за велика» впливають цілими стосами до 
центрального комітету, якому не достає конеч
них средств, щоби всім вимогам хоть вчасти 
вдоволити. Погіршена положеня иобоюють ся з 
днем 15 (28.) цьвітня, бо в тім дни товариство 
•Червоного Хреста» мусить застановити свою 
діяльність з причини вичерианя всяких за
собів.

— Крести в викладових ісалях. З  Будапешту 
доносять, що вчера оголошено засуд унїверси- 
тетекого сенату на тих 72 католицких студен
тів, які завісили хрести в викладових салях. На 
основі ухвали сенату зжидоватїлого будапештень- 
ского університету ректор уділив студентам при
людної нагани.

— З перемискої рускої ґімназиї. До одної з

вчерашних по іолудневих часописий доносять, 
що оди і з професорів згад т о ї  ґімназиї ударив 
учеяика І кл. Крич :овзк іго так. сильно, що сей 
хо іував два місяці, а лікарі мусїли виняги ему 
два ребра. Родич покривджмої дитини переда
ли справу краєвій раді шкільній.

— Фаіьшівнияи грошей. В Мавр коло Відня 
полїция увязнила д юк фа іьшівяиків пшерових 
грошзй. Фальші втіки  нізивиогь ся Бесамер 
і Гаїпї, о і і  малі гарні піллї, і сусїіи мали їх 
за богачів. Тому в:ї< дівувало, що Бе :аме л і 
Гаяні не деркать служби. Се ви іало ся підозрі- 
II ІМ II 1ЛЇЦІІЇ і она зробил і трусеницю в обох 
віллях. У Без імера нійдено машину до відби
в і  ні грошей і к ііь к і бінк іїтів виконаних по 
місгецки, яких доси ще ніде не ПО ЩО ПІО.

— П)Жір Фабрики. Фабрика хемікал'ії'з в Ґріс- 
гаіім кол і Фра ікфурта стоїть» в ж ; від трех д іїв 
в огш. Пожежі вібухнулі в в 'д іїїі. де виро
блювано бездимний ПО ) )Х, і роїширіїлі сч з не- 
чуванспо с ; юііст по на цілу фіблику В тім ч ісї 
працюаа ю гам по під ги -вчу робітнії кіп,з яких по- 
гябло в огні окол > 1Ї0, а других тілько є р ше- 
них. Приступ до огня є немож іївіій заїли  евс- 
нльодую л їх кітлів. Від вибухів в ф ібр іцї зава
ли ю сч також кілька сусїінлх домів. .Управи
тель фабрики д >пїс вчера зарядові міста Ґріс- 
гайм, щ ) ве ш к і небезпечність гл ізить цїл »му 
містові!. В фабриці ст п'ть один котел, в якім 
находить ся пів мілїона літрів бепз.іни. При 
експ.чьолнї беизи їй може з іва  піти ся ціле мі
сто і сусідні сеча. Магістрат зарядив аби меш
канці вийшли як наискооше з міста. Настала 
страш ні метушня. Люди тиснули ся п > неїх у- 
лицях, не звіж ію чи на других. Богато пог т о 
чено но'’ам.і. к льк і осіб зб іжеволіл > зі страху. 
II і кількох годинах в місті не бучо живої ду
ші. Одні почув їли під го нім небом иньші пере
несли ся до Фрінкфурта. Ву ш і такі, іцо вер
нули на ніч ю місти. Сеї ночи п »вело ся по- 
жірним сторожам удчдусигн по части огонь в 
дальших буд инкіх ф ібрики В голш іім  буди і- 
ку горить ще доси. Зі з ’арліц вяд)буто доси 
звиш Об жергв по кежі. До чДуюгь СЯ, Ц > Ч I- 
сло пбгибших не перей іе 150, а по іад сто ране
них р )бітників лежить в шпиталях.

— З Мзнала. Біляие дому гри в Моиге-Кар- 
льо вшкізує за остатниіі рік 60.000 мазок мен
ше, як иопередного року. Загальний прихід ви
носив 19,104.000 марок. Дчвіденда виносила о 8 
марок менше, а мимо того князеві! піцвисіиеко 
плагиіо о 401.000 мірок. Д іоній из побнрав він 
мідїоя м ір ж, а тепер зажадає ще пів мілїона 
марок на удержаш пілатної ґвардиї і на видат
ки двору.

— П птозі 310 дії Ітллїйске мінїстерсг ю ііочт 
ноіучі.іо нч.чїп іювати на грошевих листах ли
ше по однім значку ночтовім,- аби запобічи кра- 
дїжп грошей з листів. Коли наліплено більше 
значків, злодії' відліплюють їх, виніїмають зі 
середини гр ип , а дон жшічш і вагу ли:ту папе
ром, приклеюють зяова марки. ПІ гук і готова, 
лист окрадений і цілий.

— Ж9брік на самоході. Якийсь жебрак в Па
рижа, калік і без ніг, купив з і  ощаджені гроші 
самохід на чотирох колесах зі силою одного ко
ня і під тої пори поводить ся єму дуже добре. 
Покинув жебранину, бо торговельники дають 
єму заробляти чеяіим способом, поручаюча єму 
ріжні справи до полагодженя.

Спосіб на кертицї. Звісно, що кертицї є ду
же пожиточні зьвірчта, бо нищать богато шкі
дливих для госпщарства хробів і комах; але 
они заразом бувають нераз справдїіпиою язвою 
в огородах, бо заєдно псують грядки. Отже ду
же добрим має бути способом, щоби кертицї 
вистрашитл з огороду, розкинене козячого гною. 
Якийсь нїмецкий господар пише, що у него ці
лий огород був покритий кертовипєм; якже на 
весну розкпчув по огороді і прикопав козячий 
гній, то кертицї не показали ся ціле літо. Там, 
де не тримають кіз. вистане роздобути бодай 
троха козячого гною і по дрібці закопувати у 
сьв же кертовичє, а кертицї винесуть ся геть. Є 
то спосіб легкий, а не шкідливий.

— Дрібні вісти. Президія намісництва розпи
сала доповняючий вибір одною члена повітової 
ради в Дрогобичі! з Групи сельсках гр )мад на 
день 3). с. м. і одного члена повітової ради в 
Ланцутї з Гру пі м ских громад також на день 
ЗО. с. м. — 3 днем І. м ія  будуть огворепі нові 
стациї телеграфічні в Лисцю, боголодчаньского 
повіта, і в Вязовнлци, ярославского повіта. — 
Міністерство затвердило розвязанє »2]есІпосле- 
п-я», тоьягриства социялїстичної но іьскої моло- 
дїжи у Львові.

— Гумористичний кутик.
/і часі зелїзничих катастроф. 
Р е с т а в р а т о р :  Пане начальнику, прошу

підперти мою просьбу до дирекцп'і, щоби менї 
знизили чинш...

Н а ч а л ь н и к :  Се нїчо не поможе, дирек
ц ій  знає, що ви маєте гарні приходи на нашій 
стациї, бо подорожні мусять пити «на кураж», 
пускаючи ся в дорогу.
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Лвтентичне.
— Ого, пане доктор! Вп, такий радикал, 

буваєте на шляхоцьких прпнятях.
— А так, се для мене найдогіднїйшнй спо

сіб «змести їх з лиця землі*.
Вонсеквенциї конкурепциї.
— Ви написали історию трансвальскої вій

ни. Але війна ще не скінчила ся!
•— Прецінь не можу чекати до кінця, аж

мене випередить хто другий...

Наука, штука, література 
— «Молода Україна*, ч. 4. за цвітень 1901. 

Зміст: Проф. Микола Паркеє-. Змаганя росий- 
ської молодїжи до самоосьвітн (копець). Про- 
мстей Ясенко: Картини з природних наук. IV. 
Хемічні сполуки.— С. Б.: Новий террор. — Василь 
Спльвестер Пачовський: І. Смуток. 2. Вечірня ду
ма. 3. З  пісень болю. — Хроніка з нашого жіі- 
тя. — Хроніка з чужого жптя.

Т е л є ґ р а м и.
Чернівці', 27. цьвітня. Вчера відбуло ся тор

жество 200 лїтпого ювилея буковиньского полка

піхоти ім. архикн. Евгения ч. 41. Рівночасно від
було ся посьвяченє нової полкової фани. На тор
жество прибув архикн. Евгений, властитель полка.

Відень, 27. цьвітня. Заголоінені на вчера 
збори студентів до салі Ронахера в справі вну- 
трішних відносин Росиї заказала полїция Перед 
салею Ронахера зібрало ся коло 150 студентів, 
а довідавши ся про закая, демонстрували у 
спільнім поході по улицях, доки їх не розігнала 
полїция. Одного студента арештовано. (У Львові 
заказано також такі збори «з огляду на добро 
загалу», яке могло би стати нараженим вмішу
вати ся до справ сусїдної держави. — Нед.).

Тамбурі*. 27- цьвітня. Прибув сюда з Н. Нор
ку Бальдівін, провідник американьскої полярної 
експедициї. Она удасть ся в дорогу в послїдних 
днях червня. Бальдівін має непохитну надію, що 
єму удасть ся віднайти сліди Андре-ого.

Пекін. 27. цьвітня. Анґяїйскі війска в борбі 
під Кальпінґ здобули І о армат і 67 возів з аму- 
нїпиєго. Китайці жертвували командантовн війск 
два вози срібла, коли не забере гармат і не до
несе про те своїм настоятелям. Минувшої ночи 

і

розліплено тут плякатн, які взивають всіх- ки- 
тайских патріотів до новстаня і прогнаня чужо
земців.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.

— Відень, 27. цьвітня. Завідуюча Рада львів- 
ско-черновецко-ясскої зелїзнпцї ухвалила пред- 
ложитн загальним зборам розділ з чистого зи
ску, в квоті 1,156.000 корон, загальної дивіденди 
6я/4°/0, с- є- корон за акцию і 7 корон за т. 
зв. «ОепиззсЬеіп», так як як в попереднім році.

=  Будапешт, 26. цьвітня. При вчерашнім тя- 
гненю льосів угорского Банку гіпотечного го
ловна виграна Iі 0.000 К упала на серию 5387 
ч. 94, друга 4000 К на с. 2271 ч. 31.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*).

одвв о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і веї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Все ч. Д у х  о вен ь ству  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

«Дністра* і  днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 вор. 11 сот.

Фонди ґваранцийкі 
Фонд реаервовнй . . . 
Реаерва премії . . . . 
Рееерва специяльна , . 
Фонд емеритальний . .

рааом
626.406 кор. 66. сот

171.942 
8.000 „ —

90.924 „ 64
Тарифи «ДнТстра* умірковані. Надвижка річна розділяє ся між членів в формі 

зворотів. За рік 1900 дістають члени 8°/о звороту 8 премії.
«Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшнодовань 2,120 834 кор. Шкоди 

ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.
Полїси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 

ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребовлн, Залі- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТ6 треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товариств: взаїмн обезпеч 
в Кракові; з  таких обевпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; полїси і квіти видав Кракінске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провіяні. 

Згомпиеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґепциї «Дністра»

Банк
Гіпотечний

ІІОЇ8Д

посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ І

Я

С\
фш
3  
ф  
X  
(В 
55і* 
Н  
Ф

О
а
4  
Б*гг
яо
х
ф■о
фш

оч
ф-о

С01051ЕИМ ЕіПбзїа ТІюіпг,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна. 

Проґрама від 16. до ЗО цьвітня 1901
При співучасті! нійскової музики 8о п. п.

І. Увертура. 2. Вапдаго і Мізз Ьакага яиань- 
скі ігрища. 3. Без Непгу, танцері. 4. А-Во Кой, 
жонґлєрска сцена. 5. беогд і Сиііі Егіїег, гльпей- 
ска сцена. 6. Кльовн 2ег1ко зі своїми 15-ма а- 
кробатични.мн псами. — 10 мінут павзи — 
7. Орхестра 8. ТЬе СіІЬаІгз, надвоздушнин акт. 
9. Р гік і 5агоі1і, субретка. 10. Кабгаде, черево- 
бесїдник. — Павза. -  II. Орхестра. 12. СазІеІІ 
(1е Уеге, кольоратурова сьпівачка. ІЗ. Трупа Ріоггі, 
лижварі на штучнім леді; снравдїшна совганка 
на сцені. 14. РаиеіІо Сошрадпіе, 16 осіб, най
ліпша в сьніт'і нантоміна.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представленя. Що пятницї Нідії ІЛе 
представлене. Білети нчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Іільона, при ул. Кароля Люд- 
вика у Львові.

В одолїчниче заведене  
і пансіонат

К І С Е Л Ь К И
розширений в минулім році через вибудоване 

нового *дому отвертий цілий рік.
Близших пояснень уділяє настоятель заве- 

деня др. Едмунд Ковальекпй. -  Львів — Під 
замче «Кіселька*. 4— 10

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(ПриТвд і в і діад поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

зі Львова

Ж
1-35

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принимав до пере
хована папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях ааграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 26 до 36 кр. а. в річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний ик найдогіднїйші зарядж ена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати мож на безплатно у від
ділі депозитовім.

2-20
2-36

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 49 
800
8- 05 
815  
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

115

314
517
5-40
5-45
5- 65
6- 00

и і и

«40
2-31 

1_* 20

724
8-28
8- 50
9- 23
9- 45

1000
1015
10- 12 
ю-зо 
1205
312
335

8 Кракова, Берлина, Рарпіавп, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галапу), Станпславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, БродіЬ на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Соьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
8І С.таниславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ Я на дв. голов.
8 Кракова 
я Чернівців, Іцкан 
я Сокаля, Ьелвця і Любачова

в Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букареш ту,Гусятина, Потутор 
а Лавочного (Пешту) Хирова 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
ьі Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер.

І .їді <■; о’ і  с к  ьа дворець Підвамче
на дю рець головний

1 53 
208

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42 
9-56

10-20
1-25

216

3-05 
З 15 
3-26 
3-30

Н і ч

12-40

2-51

6-Ю 
С ІЗ

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-26 
7-48 
912

10-40 
10-60 
11.00 
1 1 25

4-15

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Станпславова, П :двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Л авочного(1. лип. до Іб.вер. 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » » дв.гол.
до Чернівців, Станпславова
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 16. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. ман до 16. вер- 
до Брухович ш од_від 1. мая до 16. вер. 
до Ряш ева, Хирова, Любачова

до Станпславова 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоде іно 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний 
„ дворець Підзамче 

до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. ман до 16. в р. в нед. і сьв.( 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

> » дв. ГІідаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод| 4-46

ЗА кіТ ІА : Пора нцка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велі'аниць держ. (Львів, ул. К рсатки х  

ч. 5) уділяє і < иснеиб в справахве ліввичих, продав білети всякого рода і ровкладнівди.

Ьгдае і відш ьідав за[ ) едакшію / і  в‘ /с г а«вньский З  друкарні В. А. Шийковского.


